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The company / Lazienda

Made in Italy, made for the world

Today, Silanos designs and manufactures every machine
in its facility in Pioltello, Milan, a plant that proudly

carries the legacy of its founders while embracing new
technologies and sustainable practices.

Every year, more than 35,000 dishwashers and
accessories leave the Silanos factory to serve kitchens
around the globe, from local cafés to Michelin-starred
restaurants, from boutique hotels to large-scale
commercial operations.

And while the technology has evolved, the heart of
every machine remains the same: Italian expertise,
human care, and generations of know-how. Grounded
in a commitment to authenticity, fairness, and ethical
behavior in everything we do.

A family company with a global vision

Silanos has expanded its reach across more than 25
countries, building trusted partnerships with distributors,
OEM customers and hospitality professionals. In recent
years, the company has embraced new partnerships,
such as its strategic alliance with Swedish investment
group Sandberg Development.

Yet even with global ties, Silanos remains proudly Italian,
a family-run company with deep local roots and a strong
belief in personal relationships.

Clean

efficiency.

Made in Italy, pensato per il mondo

Oggi Silanos progetta e produce ogni macchina nello
stabilimento di Pioltello, alle porte di Milano: un impianto
che custodisce con orgoglio leredita del fondatore,
abbracciando al contempo nuove tecnologie e pratiche
sostenibill.

Ogni anno oltre 35.000 lavastoviglie e accessori lasciano
la fabbrica per raggiungere cucine in tutto il mondo:

dai piccoli caffe ai ristoranti stellati Michelin, dagli hotel
boutique alle grandi strutture della ristorazione collettiva.

E se la tecnologia é cambiata, il cuore di ogni macchina
rimane lo stesso: competenza italiana, cura artigianale e
un know-how tramandato da generazioni. Tutto fondato
Sullautenticita, sullequita e su un comportamento etico in
ogni scelta.

Unazienda familiare con una visione globale

Silanos é oggi presente in oltre 25 Paesi, costruendo
relazioni di fiducia con distributori, clienti OEM e
professionisti dellospitalita. Negli ultimi anni ha intrapreso
nuove collaborazioni, tra cui lalleanza strategica con il
gruppo svedese Sandberg Development.

Eppure, pur con legami internazionali, Silanos rimane

orgogliosamente italiana: unazienda familiare con radici
profonde nel territorio e una forte convinzione nel valore
delle relazioni personall.



Our ranges / Le nostre gamme

Clean efficiency, built to last.

At Silanos, we design and manufacture professional
dishwashers with a clear goal: to provide every kitchen
with efficient, safe, and 100% Made in Italy solutions.
Our products are the result of over sixty years of
experience and a constant focus on the real needs of
the hospitality industry.

Every Silanos machine is built to deliver impeccable
results, day after day: maximum hygiene, reduced
consumption, robust construction, and ease of use.

Our five product ranges are designed to meet every
requirement—from small venues to large

professional kitchens, from daily operations to high-
intensity challenges.

Efficient, reliable, and built to last, Silanos dishwashers
turn washing into a fast, safe, and sustainable
process.

Igiene impeccabile, fatta per durare.

In Silanos progettiamo e realizziamo lavastoviglie
professionali con un obiettivo chiaro: offrire a ogni
cucina strumenti efficienti, sicuri e 100% Made in Italy.
Le nostre soluzioni nascono dall'ascolto delle reali
esigenze del settore della ristorazione e dall'esperienza
maturata in oltre sessantanni di attivita.

Ogni macchina Silanos é pensata per garantire risultati
impeccabili, giorno dopo giorno: massima igiene,
consumi ridotti, robustezza costruttiva e semplicita d'uso.

Cinque gamme di lavastoviglie progettate per
rispondere a qualsiasi necessita: dal piccolo locale alla
grande cucina professionale, dalle esigenze quotidiane
alle sfide ad alta intensita.

Macchine efficienti, affidabili e costruite per durare, che
trasformano il lavaggio in un processo rapido,

sicuro e sostenibile.

Ristorante Berton, Milan
Fine dining efficiency with Silanos dishwashing solutions.

In the heart of Porta Nuova, Milan, Ristorante Berton combines precision,
elegance, and haute cuisine, led by Michelin-starred Chef Andrea

Berton. Every detail, from the atmosphere to plating, reflects the highest
standards of excellence.

Behind the scenes, such performance requires reliability: this is why

we partner as a trusted provider of professional washing solutions,
supporting the Chef and his team in their daily needs.

Ristorante Berton, Milano
Efficienza nel fine dining con le soluzioni di lavaggio Silanos

Discover our full product range
at silanos.it

Scopri la gamma dei prodotti
sul sito silanos.it




GAMMA / RANGE

Essential

Efficiency that simplifies
everyday work

Lefficienza che semplifica
il lavoro quotidiano
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ESSENTIAL

EG 35-21
GLASSWASHER / LAVABICCHIERI

PRICE / PREZZO EURO 1.470,00

GLASSWASHER

The Essential Range is the smart choice for
professionals who value reliability, practicality, and
cost-effective performance.

From the compact glasswashers with 35 cm basket
to the durable pass-through dishwashers, every model
is designed to deliver high efficiency, reduced energy
consumption, and maximum results in minimal space.
Featuring a compact single-wall structure, an intuitive
mechanical control panel, and integrated functions -
such as the wash pump with double filter system in
the glasswashers and the built-in rinse aid dispenser
across the range — Essential Range offers a solid,
straightforward, and uncompromising solution for
effortless daily operations.

UNDERCOUNTER HOOD

La linea Essential Range € la scelta ideale per chi
desidera prestazioni affidabili e immediate nella
gestione del lavaggio professionale.

Dalle lavabicchieri compatte con cestello 35 alle
lavastoviglie a capot robuste e performanti, ogni
modello é studiato per offrire semplicita, solidita e
consumi ridotti, ottimizzando gli spazi senza rinunciare
alla resa.

Grazie alla struttura monoparete compatta, al pannello
comandi meccanico intuitivo e alle funzioni integrate

- come la pompa di lavaggio con doppio sistema di
filtri nelle lavabicchieri e il dosatore brillantante di serie
Su tutta la gamma — Essential Range rappresenta la
soluzione concreta e funzionale per chi cerca efficienza
quotidiana senza compromessi.

Single-skinned cabinet with
electromechanical control panel,
basket 350x350 mm.

Carrozzeria monoparete con pannello
comandi eletromeccanico, cestello
350x350 mm.

710

210

PRODUCT OVERVIEW

SPECIFICHE PRODOTTO

Standard Features

+ User-friendly mechanical control panel, built to last.

+ Double-skinned door for greater efficiency.

+ Full AISI 304 stainless steel wash tank for maximum hygiene and
durability.

+ Powerful stainless steel lower wash arm and independent rotating
polymer rinse arms for outstanding cleaning results.

+ Exclusive wash pump mounted directly at the bottom of the tank,
combined with an efficient double filtration system inside the tank.

+ Peristaltic rinse aid dosing.

Optional

+ Automatic detergent dosing (DD) ensures consistency, optimizes
cleaning results, and prevents manual errors.

* Drain pump (DP) ensures complete drainage, preventing residues
and maintaining hygiene standards.

Caratteristiche standard

« Pannello di controllo eletromeccanico intuitivo, costruito per durare.

+ Porta a doppia parete per una maggiore efficienza.

+ Vasca di lavaggio interamente in acciaio inox AlSI 304 per la massima
igiene e durata.

+ Potente girante di lavaggio inferiore in acciaio inox e giranti di
risciacquo indipendenti in polimero per risultati di pulizia eccellenti.

« Esclusiva pompa di lavaggio montata direttamente sul fondo della
vasca, abbinata a un efficiente sistema di doppia filtrazione.

+ Dosaggio del brillantante tramite pompa peristaltica.

Optional

+ Dosatore automatico del detergente (DD) garantisce costanza,
ottimizza i risultati di pulizia e previene errori manuali.

* Pompa di scarico (DP) assicura uno scarico completo, evitando
residui e mantenendo elevati standard di igiene.




ESSENTIAL ESSENTIAL

EG 40-25 EG 40-30
GLASSWASHER / LAVABICCHIERI PRICE/PREZZO EURO 1.650,00 GLASSWASHER / LAVABICCHIERI PRICE/PREZZO EURO 1.790,00

Single-skinned cabinet with
electromechanical control panel,
basket 400x400 mm.

Single-skinned cabinet with
electromechanical control panel, basket
400x400 mm.

Carrozzeria monoparete con
pannello comandi eletromeccanico,
cestello 400x400 mm.

Carrozzeria monoparete con pannello
comandi eletromeccanico, cestello
400x400 mm.
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PRODUCT OVERVIEW SPECIFICHE PRODOTTO
PRODUCT OVERVIEW SPECIFICHE PRODOTTO Standard Features Caratteristiche standard
o - User-friendly mechanical control panel, built to last. + Pannello di controllo eletromeccanico intuitivo, costruito per durare.
Standard Features Caratteristiche standard « Double-skinned door for greater efficiency. + Porta a doppia parete per una maggiore efficienza.
- Full AISI 304 stainless steel wash tank for maximum hygiene and + Vasca di lavaggio interamente in acciaio inox AISI 304 per la massima
- User-friendly mechanical control panel, built to last. + Pannello di controllo eletromeccanico intuitivo, costruito per durare. durability. igiene e durata.
+ Double-skinned door for greater efficiency. * Porta a doppia parete per una maggiore efficienza. - Powerful stainless steel lower wash arm and independent rotating * Potente girante di lavaggio inferiore in acciaio inox e giranti di
- Full AISI 304 stainless steel wash tank for maximum hygiene and + Vasca di lavaggio interamente in acciaio inox AlSI 304 per la massima polymer rinse arms for outstanding cleaning results. risciacquo indipendenti in polimero per risultati di pulizia eccellenti.
durability. igiene e durata. o o S + Exclusive wash pump mounted directly at the bottom of the tank, * Esclusiva pompa di lavaggio montata direttamente sul fondo della
+ Powerful stainless steel lower wash arm and independent rotating . Rotgnte g/rgntg di /avagg/o /nfenore In acciaio inox e g/(ant/ di ) combined with an efficient double filtration system inside the tank. vasca, abbinata a un efficiente sistema di doppia filtrazione.
polymer rinse arms for outstanding cleaning results. risciacquo indipendenti in polimero per risultati di pulizia eccellenti. + Peristaltic rinse aid dosing. - Dosaggio del brillantante tramite pompa peristaltica.
+ Exclusive wash pump mounted directly at the bottom of the tank, + Esclusiva pompa di lavaggio montata direttamente sul fondo della
combined with an efficient double filtration system inside the tank. vasca, a‘bbfnata aun efﬁciente'sfstema di doppfa ﬁltrazione. ® Optional ® Optional
+ Peristaltic rinse aid dosing. + Dosaggio del brillantante tramite pompa peristaltica.
) ) + Automatic detergent dosing (DD) ensures consistency, optimizes + Dosatore automatico del detergente (DD) garantisce costanza,
m Optional I Optional cleaning results, and prevents manual errors. ottimizza i risultati di pulizia e previene errori manuali.
* Drain pump (DP) ensures complete drainage, preventing residues * Pompa di scarico (DP) assicura uno scarico completo, evitando
+ Automatic detergent dosing (DD) ensures consistency, optimizes « Dosatore automatico del detergente (DD) garantisce costanza, and maintaining hygiene standards. residui e mantenendo elevati standard di igiene.
cleaning results, and prevents manual errors. ottimizza i risultati di pulizia e previene errori manuali. * Integrated watersoftener (WS) protects machine components, + Addolcitore integrato (WS) protegge i componenti della macchina,
« Drain pump (DP) ensures complete drainage, preventing residues « Pompa di scarico (DP) assicura uno scarico completo, evitando improves detergent efficiency, and ensures spotless dishes and migliora l'efficacia del detergente e garantisce stoviglie e bicchieri
and maintaining hygiene standards. residui e mantenendo elevati standard di igiene. glasses. senza aloni.
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ESSENTIAL

ESSENTIAL

EG 40-28
GLASSWASHER / LAVABICCHIERI

PRICE/PREZZO EURO 1.920,00

ED 50-32
UNDERCOUNTER / LAVASTOVIGLIE

PRICE/PREZZO EURO 2.400,00 (400V/3)

EURO 2.320,00 (230V/1)

Single-skinned cabinet with
electromechanical control panel, basket
400x400 mm, dual wash arms.

Carrozzeria monoparete con pannello
comandi eletromeccanico, cestello
400x400 mm, doppie giranti di lavaggio.

855

280

Single-skinned cabinet with
electromechanical control panel,
basket 500x500 mm.

Carrozzeria monoparete con
pannello comandi eletromeccanico,
cestello 500x500 mm.

PRODUCT OVERVIEW

SPECIFICHE PRODOTTO

Standard Features

+ User-friendly mechanical control panel, built to last.

+ Double-skinned insulated door for greater efficiency.

+ Full AISI 304 stainless steel wash tank for maximum hygiene and
+ durability.

+ Powerful stainless steel lower and upper wash arms and

+ independent rotating polymer rinse arms.

+ The dual wash arms, upper and lower, grant spotless cleaning every
- cycle.

+ Exclusive wash pump mounted directly at the bottom of the tank,
+ combined with an efficient double filtration system inside the tank.
+ Peristaltic rinse aid dosing.

M Optional

 Automatic detergent dosing (DD) ensures consistency, optimizes
cleaning results, and prevents manual errors.

+ Drain pump (DP) ensures complete drainage, preventing residues
and maintaining hygiene standards.

* Integrated watersoftener (WS) protects machine components,
improves detergent efficiency, and ensures spotless dishes and
glasses.

12

Caratteristiche standard

« Pannello di controllo eletromeccanico intuitivo, costruito per durare.

« Porta a doppia parete per una maggiore efficienza.

+ Vasca di lavaggio interamente in acciaio inox AlSI 304 per la massima
igiene e durata.

« Potenti giranti di lavaggio inferiore e superiore in acciaio inox e giranti
di risciacquo indipendenti in polimero.

« Doppie giranti di lavaggio, superiore e inferiore, per una pulizia
impeccabile a ogni ciclo.

« Esclusiva pompa di lavaggio montata direttamente sul fondo della
vasca, abbinata a un efficiente sistema di doppia filtrazione.

+ Dosaggio del brillantante tramite pompa peristaltica.

Optional

« Dosatore automatico del detergente (DD) garantisce costanza,
ottimizza i risultati di pulizia e previene errori manuali.

* Pompa di scarico (DP) assicura uno scarico completo, evitando
residui e mantenendo elevati standard di igiene.

* Addolcitore integrato (WS) protegge i componenti della macchina,
migliora l'efficacia del detergente e garantisce stoviglie e bicchieri
senza aloni.
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PRODUCT OVERVIEW SPECIFICHE PRODOTTO

Standard Features Caratteristiche standard

+ User-friendly electromechanical control panel, built to last. « Pannello di controllo eletromeccanico intuitivo, costruito per durare.

- Double-skinned door for greater efficiency. + Porta a doppia parete per una maggiore efficienza.

+ Full AISI 304 stainless steel wash tank for maximum hygiene and + Vasca di lavaggio interamente in acciaio inox AISI 304 per la massima
durability. igiene e durata.

- Powerful stainless steel lower and upper wash arms and « Potenti giranti di lavaggio, inferiori e superiori, in acciaio inox, e
independent rotating polymer rinse arms for outstanding cleaning giranti di risciacquo indipendenti in polimero, per garantire risultati di
resyltsA o _ _ lavaggio eccellenti.

* Peristaltic rinse aid dosing. + Dosaggio del brillantante tramite pompa peristaltica.

I Optional m Optional

« Automatic detergent dosing (DD) ensures consistency, optimizes
cleaning results, and prevents manual errors.

« Drain pump (DP) ensures complete drainage, preventing residues
and maintaining hygiene standards.

« Integrated watersoftener (WS) protects machine components,

improves detergent efficiency, and ensures spotless dishes and glasses.

« Break tank and rinse booster pump (BT) isolate the machine
from the mains water supply to ensure compliance with hygiene
standards, while increasing rinse water pressure to guarantee a
uniform and consistent rinse.

+ Dosatore automatico del detergente (DD) garantisce costanza,
ottimizza i risultati di pulizia e previene errori manuali.

Pompa di scarico (DP) assicura uno scarico completo, evitando
residui e mantenendo elevati standard di igiene.

Addolcitore integrato (WS) protegge i componenti della macchina,
migliora l'efficacia del detergente e garantisce stoviglie e bicchieri
senza aloni.

Break tank e pompa di risciacquo potenziata (BT) isolano la
macchina dall'alimentazione idrica principale per garantire la
conformita agli standard igienici, aumentando al contempo la
pressione dell'acqua di risciacquo per assicurare un risciacquo
uniforme e costante.

13



ESSENTIAL ESSENTIAL

EH 50-40
HOOD / CAPOT

EHP 50-40
HOOD / CAPOT

PRICE/PREZZO EURO 4.090,00 PRICE/PREZZO EURO 4.540,00

Single-skinned cabinet with
electromechanical control panel, 3
wash cycles, basket 500x500 mm.

Carrozzeria monoparete con
pannello comandi meccanico, 3 cicli
di lavaggio, cestello 500x500 mm.

Single-skinned cabinet with
electromechanical control panel,
basket 500x500 mm.

Carrozzeria monoparete con
pannello comandi eletromeccanico,
cestello 500x500 mm.

. TEs
K Wvichu
:l‘-'_.r_F_-

1480

=
=3
400

1930

PRODUCT OVERVIEW

SPECIFICHE PRODOTTO
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Standard Features

« User-friendly electromechanical control panel, built to last.

+ 20-liter molded deep-drawn tank with rounded corners and a sloped
bottom for easy drainage towards the filters.

« Efficient double filtration system for cleaner wash water and superior
results.

« Powerful stainless steel lower and upper wash arms and independent
rotating polymer rinse arms for outstanding cleaning results.

« Peristaltic rinse aid dosing.

+ 0,52 kW self-draining wash pump for maximum hygiene and safety.

Optional

+ Automatic detergent dosing (DD) ensures consistency, optimizes
cleaning results, and prevents manual errors.

Drain pump (DP) ensures complete drainage, preventing residues and
maintaining hygiene standards.

« Integrated watersoftener (WS) protects machine components,
improves detergent efficiency, and ensures spotless dishes and
glasses.

Break tank and rinse booster pump (BT) isolate the machine from
the mains water supply to ensure compliance with hygiene standards,
while increasing rinse water pressure to guarantee a uniform and
consistent rinse.

Boosted 9 kW boiler to ensure optimal performance even with cold
water inlet.

Caratteristiche standard

+ Pannello di controllo eletromeccanico intuitivo, costruito per durare.

+ Vasca di lavaggio stampata da 20 It. in acciaio inox AlSI 304, con
angoli arrotondati e fondo inclinato verso il filtro.

« Efficiente sistema di doppia filtrazione per acqua di lavaggio piu pulita
e risultati superiori.

+ Potenti giranti di lavaggio, inferiori e superiori, in acciaio inox, e
giranti di risciacquo indipendenti in polimero, per garantire risultati di
lavaggio eccellenti.

+ Dosaggio del brillantante tramite pompa peristaltica.

+ Pompa di lavaggio da 0,52 kW autosvuotante per massima igiene e

sicurezza.

Optional

+ Dosatore automatico del detergente (DD) garantisce costanza,
ottimizza i risultati di pulizia e previene errori manuali.

Pompa di scarico (DP) assicura uno scarico completo, evitando
residui e mantenendo elevati standard di igiene.

Addolcitore integrato (WS) protegge i componenti della macchina,
migliora l'efficacia del detergente e garantisce stoviglie e bicchieri
senza aloni.

Break tank e pompa di risciacquo potenziata (BT) isolano la
macchina dall'alimentazione idrica principale per garantire la
conformita agli standard igienici, aumentando al contempo la
pressione dell'acqua di risciacquo per assicurare un risciacquo
uniforme e costante.

Boiler potenziato da 9 kW (9kW) per garantire prestazioni ottimali
anche con ingresso di acqua fredda.

PRODUCT OVERVIEW

SPECIFICHE PRODOTTO

Standard Features

- User-friendly electromechanical control panel, built to last.

« 30-liter molded deep-drawn tank with rounded corners and a sloped
bottom for easy drainage towards the filters.

- Efficient double filtration system for cleaner wash water and superior
results.

+ Exclusive Superwash washing impellers, upper and lower, made of
stainless steel, and independent rinsing impellers in polymer, ensuring
superior washing results.

- Peristaltic rinse aid dosing.

+ 0,52 kW self-draining wash pump for maximum hygiene and safety.

Optional

+ Automatic detergent dosing (DD) ensures consistency, optimizes
cleaning results, and prevents manual errors.

+ Drain pump (DP) ensures complete drainage, preventing residues
and maintaining hygiene standards.

+ Integrated watersoftener (WS) protects machine components,
improves detergent efficiency, and ensures spotless dishes and
glasses.

+ Break tank and rinse booster pump (BT) isolate the machine
from the mains water supply to ensure compliance with hygiene
standards, while increasing rinse water pressure to guarantee a
uniform and consistent rinse.

» Boosted 9 kW boiler to ensure optimal performance even with cold
water inlet.

Caratteristiche standard

« Pannello di controllo eletromeccanico intuitivo, costruito per durare.

+ Vasca dilavaggio stampata da 30 It. in acciaio inox AlSI 304, con angoli
arrotondati e fondo inclinato verso il filtro.

« Efficiente sistema di doppia filtrazione per acqua di lavaggio piti pulita e
risultati superiori.

« Esclusive giranti di lavaggio superwash, inferiori e superiori, in acciaio
inox, e giranti di risciacquo indipendenti in polimero, per garantire risultati
di lavaggio superiori.

+ Dosaggio del brillantante tramite pompa peristaltica.

+ Pompa di lavaggio da 0,52 kW autosvuotante per massima igiene e
sicurezza.

Optional

+ Dosatore automatico del detergente (DD) garantisce costanza,
ottimizza i risultati di pulizia e previene errori manuali.

+ Pompa di scarico (DP) assicura uno scarico completo, evitando

residui e mantenendo elevati standard di igiene.

Addolcitore integrato (WS) protegge i componenti della macchina,

migliora l'efficacia del detergente e garantisce stoviglie e bicchieri

senza aloni.

Break tank e pompa di risciacquo potenziata (BT) isolano la

macchina dall'alimentazione idrica principale per garantire la

conformita agli standard igienici, aumentando al contempo la

pressione dell'acqua di risciacquo per assicurare un risciacquo

uniforme e costante.

Boiler potenziato da 9 kW per garantire prestazioni ottimali anche

con ingresso di acqua fredda.
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GAMMA / RANGE

Optio

Technology driving
performance

La tecnologia al servizio
delle performance
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0G 35-25 0G 40-30 0G 40-28 0G 50-30 0D 45-30 OD 50-32 OHP 50-40
DGT2 DGT2 DGT2 DGT2 DGT2 DGT2 DGT2

GLASSWASHER

The Optio Range bridges everyday practicality with
advanced technology, offering an ideal balance
between efficiency, reliability, and user-friendly
operation. Designed for professionals who demand
consistent results and adaptable performance,

the range sets a new benchmark in intelligent
dishwashing.

Its double-wall construction ensures both thermal and
acoustic insulation, while the digital control panel with
four washing cycles and functional indicators provides
simple, intuitive management with total control.

The exclusive stainless-steel wash and polymer

rinse arms, rotating independently, deliver flawless
cleaning results every time. Glasswashers feature

a dedicated wash pump with a dual protective filter
system, ensuring lasting performance and durability.
With a wide selection of optional features, each unit
can be configured to match specific business needs
— making the Optio Range the flexible, dependable
solution for efficient professional kitchens.

16

UNDERCOUNTER m

La gamma Optio coniuga la praticita quotidiana con la
tecnologia avanzata, offrendo un equilibrio ideale tra
efficienza, affidabilita e semplicita d'uso. Progettata
per i professionisti che richiedono risultati costanti e
prestazioni versatili, questa linea definisce un nuovo
standard nel lavaggio intelligente.

La struttura a doppia parete garantisce un'eccellente
isolamento termico e acustico, mentre il pannello

di controllo digitale con quattro cicli di lavaggio e
indicatori funzionali consente una gestione semplice,
intuitiva e completamente sotto controllo.

Gli esclusivi bracci di lavaggio in acciaio inox e

di risciacquo in polimero, indipendenti e rotanti,
assicurano risultati di pulizia impeccabili ad ogni ciclo.
Le lavabicchieri sono dotate di una pompa di lavaggio
dedicata con sistema di doppio filtro protettivo, che
garantisce prestazioni durature e affidabili.

Grazie a unampia gamma di optional e configurazioni
personalizzabili, ogni modello pud essere adattato alle
specifiche esigenze operative, rendendo la gamma
Optio la soluzione flessibile e affidabile per le cucine
professionali piu esigenti.

OPTIO

OG 35-25 DGT2
GLASSWASHER / LAVABICCHIERI

PRICE/PREZZO EURO 1.760,00

Double-skinned cabinet with
digital control panel, basket
350x350 mm.

Carrozzeria a doppia parete
con pannello comandi digit,
cestello 350x350 mm.

760
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PRODUCT OVERVIEW

SPECIFICHE PRODOTTO

Standard Features

« Digital control panel = simple, intuitive, and fully equipped, offers 4
dedicated wash cycles.

+ Double-skinned cabinet and door for greater efficiency.

« Full AISI 304 stainless steel wash tank for maximum hygiene and
durability.

+ Deep-drawn basket holder rails with rounded corners

+ Powerful stainless steel lower wash arm and independent rotating
polymer rinse arms for outstanding cleaning results.

+ Exclusive wash pump mounted directly at the bottom of the tank,
combined with an efficient double filtration system inside the tank.

« Peristaltic rinse aid dosing.

Optional

+ Automatic detergent dosing (DD) ensures consistency, optimizes
cleaning results, and prevents manual errors.

* Drain pump (DP) ensures complete drainage, preventing residues
and maintaining hygiene standards.

« Integrated watersoftener (WT) protects machine components,
improves detergent efficiency, and ensures spotless dishes and glasses.

Caratteristiche standard

+ Pannello di controllo digitale — semplice, intuitivo e completo, con 4
cicli di lavaggio dedicati.

+ Carrozzeria e porta a doppia parete per una maggiore efficienza

+ Vasca di lavaggio interamente in acciaio inox AlSI 304 per la massima
igiene e durata.

+ Guide portacesti stampate con angoli arrotondati.

+ Potente girante di lavaggio inferiore in acciaio inox e bracci di
risciacquo indipendenti in polimero per risultati di pulizia eccellenti

« Esclusiva pompa di lavaggio montata direttamente sul fondo della
vasca, abbinata a un efficiente sistema di doppia filtrazione interna.

+ Dosaggio del brillantante tramite pompa peristaltica.

Optional

« Dosatore automatico del detergente (DD) garantisce costanza, ottimizza
i risultati di pulizia e previene errori manuali.

* Pompa di scarico (DP) assicura uno scarico completo, evitando residui e
mantenendo elevati standard di igiene.

* Addolcitore integrato (WS) protegge i componenti della macchina,
migliora l'efficacia del detergente e garantisce stoviglie e bicchieri senza
aloni.
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OPTIO

OPTIO

OG 40-30 DGT2
GLASSWASHER / LAVABICCHIERI

PRICE/PREZZO EURO 2.030,00

OG 40-28 DGT2
GLASSWASHER / LAVABICCHIERI

PRICE/PREZZO EURO 2.200,00

Double-skinned cabinet with
digital control panel,
basket 400x400 mm.

Carrozzeria a doppia parete con
pannello comandi digit, cestello
400x400 mm.

Double-skinned cabinet with
digital control panel, basket
400%400 mm, dual wash arms.

Carrozzeria a doppia parete con
pannello comandi digit, cestello
400x400 mm, doppie giranti di lavaggio.
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PRODUCT OVERVIEW SPECIFICHE PRODOTTO
Standard Features Caratteristiche standard
+ Digital control panel = simple, intuitive, and fully equipped, offers 4 + Pannello di controllo digitale — semplice, intuitivo e completo, con 4
dedicated wash cycles. cicli di lavaggio dedicati.
+ Double-skinned insulated door for greater efficiency. + Carrozzeria e porta a doppia parete per una maggiore efficienza
+ Full AISI 304 stainless steel wash tank for maximum hygiene and + Vasca di lavaggio interamente in acciaio inox AISI 304 per la massima
durability. igiene e durata.
+ Deep-drawn basket holder rails with rounded corners + Guide portacesti stampate con angoli arrotondati.
+ Powerful stainless steel lower wash arm and independent rotating + Potente girante di lavaggio inferiore in acciaio inox e bracci di
polymer rinse arms for outstanding cleaning results. risciacquo indipendenti in polimero per risultati di pulizia eccellenti
+ Exclusive wash pump mounted directly at the bottom of the tank, + Esclusiva pompa di lavaggio montata direttamente sul fondo della
combined with an efficient double filtration system inside the tank. vasca, abbinata a un efficiente sistema di doppia filtrazione interna.
+ Peristaltic rinse aid dosing. + Dosaggio del brillantante tramite pompa peristaltica..
I Optional I Optional

+ Automatic detergent dosing (DD) ensures consistency, optimizes
cleaning results, and prevents manual errors.

+ Drain pump (DP) ensures complete drainage, preventing residues
and maintaining hygiene standards.

+ Integrated watersoftener (WT) protects machine components,
improves detergent efficiency, and ensures spotless dishes and glasses.

+ Dosatore automatico del detergente (DD) garantisce costanza, ottimizza
i risultati di pulizia e previene errori manuali.

* Pompa di scarico (DP) assicura uno scarico completo, evitando residui e
mantenendo elevati standard di igiene.

+ Addolcitore integrato (WS) protegge i componenti della macchina,
migliora l'efficacia del detergente e garantisce stoviglie e bicchieri senza
aloni.

+ Automatic detergent dosing (DD) ensures consistency, optimizes
cleaning results, and prevents manual errors.

Drain pump (DP) ensures complete drainage, preventing residues
and maintaining hygiene standards.

« Integrated watersoftener (WS) protects machine components,
improves detergent efficiency, and ensures spotless dishes and glasses.
Break tank and rinse booster pump (BT) isolate the machine

from the mains water supply to ensure compliance with hygiene
standards, while increasing rinse water pressure to guarantee a
uniform and consistent rinse.
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PRODUCT OVERVIEW SPECIFICHE PRODOTTO
Standard Features Caratteristiche standard
- Digital control panel - simple, intuitive, and fully equipped, offers 4 « Pannello di controllo digitale — semplice, intuitivo e completo, con 4
dedicated wash cycles. cicli di lavaggio dedicati.
- Double-skinned cabinet and door for greater efficiency. + Carrozzeria e porta a doppia parete per una maggore efficienza.
- Full AISI 304 stainless steel wash tank for maximum hygiene and + Vasca di lavaggio interamente in acciaio inox AISI 304 per la massima
durability. igiene e durata.
- Deep-drawn basket holder rails with rounded corners + Guide portacesti stampate con angoli arrotondati. o
- Powerful stainless steel lower and upper wash arms and « Potenti giranti di lavaggio inferiore e superiore in acciaio inox e giranti
independent rotating polymer rinse arms. di risciacquo indipendenti in polimero. N
+ The dual wash arms, upper and lower, grant spotless cleaning every + Doppie giranti di lavaggio, superiore e inferiore, per una pulizia
cycle. impeccabile a ogni ciclo.
- Exclusive wash pump mounted directly at the bottom of the tank, + Esclusiva pompa di lavaggio montata direttamente sul fondo della
combined with an efficient double filtration system inside the tank. vasca, abbinata a un efficiente sistema di doppia filtrazione interna.
« Peristaltic rinse aid dosing. + Dosaggio del brillantante tramite pompa peristaltica.
W Optional I Optional

« Dosatore automatico del detergente (DD) garantisce costanza, ottimizza
i risultati di pulizia e previene errori manuali.

» Pompa di scarico (DP) assicura uno scarico completo, evitando residui e
mantenendo elevati standard di igiene.

« Addolcitore integrato (WS) protegge i componenti della macchina,
migliora l'efficacia del detergente e garantisce stoviglie e bicchieri senza
aloni.

* Break tank e pompa di risciacquo potenziata (BT) isolano la macchina
dallalimentazione idrica principale per garantire la conformita agli
standard igienici, aumentando al contempo la pressione dellacqua di
risciacquo per assicurare un risciacquo uniforme e costante.
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OPTIO

OPTIO

OG 50-30 DGT2
GLASSWASHER / LAVABICCHIERI

PRICE/PREZZO EURO 2.280,00

OD 45-30 DGT2
UNDERCOUNTER / LAVASTOVIGLIE

EURO 2.410,00 (230V/1)
PRICE / PREZZO  EURO 2.490,00 (400V/3)

Double-skinned cabinet with
digital control panel,
basket 500x500 mm.

Carrozzeria a doppia parete
con pannello comandi digit,
cestello 500x500 mm.

945

300

Double-skinned cabinet with
digital control panel,
basket 450x450 mm.

Carrozzeria a doppia parete
con pannello comandi digit,

cestello 450x450 mm.
’ |
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PRODUCT OVERVIEW SPECIFICHE PRODOTTO

PRODUCT OVERVIEW

SPECIFICHE PRODOTTO

Standard Features

- Digital control panel — simple, intuitive, and fully equipped, offers 4
dedicated wash cycles.

- Double-skinned cabinet and door for greater efficiency..

+ Full AISI 304 stainless steel wash tank for maximum hygiene and
durability.

+ Deep-drawn basket holder rails with rounded corners

+ Powerful stainless steel lower wash arm and independent rotating
polymer rinse arms for outstanding cleaning results.

+ Exclusive wash pump mounted directly at the bottom of the tank,
combined with an efficient double filtration system inside the tank.

+ Peristaltic rinse aid dosing.

Optional

+ Automatic detergent dosing (DD) ensures consistency, optimizes
cleaning results, and prevents manual errors.

+ Drain pump (DP) ensures complete drainage, preventing residues
and maintaining hygiene standards.

+ Integrated watersoftener (WT) protects machine components,
improves detergent efficiency, and ensures spotless dishes and glasses.

+ Advanced LCD control panel — user-friendly yet comprehensive, with
extended functionalities and 4 dedicated wash cycles for maximum
flexibility.

Caratteristiche standard

+ Pannello di controllo digitale — semplice, intuitivo e completo, con 4

cicli di lavaggio dedicati.

+ Carrozzeria e porta a doppia parete per una maggiore efficienza
+ Vasca di lavaggio interamente in acciaio inox AlSI 304 per la massima

igiene e durata.

+ Guide portacesti stampate con angoli arrotondati.
+ Potente girante di lavaggio inferiore in acciaio inox e bracci di

risciacquo indipendenti in polimero per risultati di pulizia eccellenti

« Esclusiva pompa di lavaggio montata direttamente sul fondo della

vasca, abbinata a un efficiente sistema di doppia filtrazione interna.

+ Dosaggio del brillantante tramite pompa peristaltica..

Optional

« Dosatore automatico del detergente (DD) garantisce costanza, ottimizza

i risultati di pulizia e previene errori manual.

 Pompa di scarico (DP) assicura uno scarico completo, evitando residui e

mantenendo elevati standard di igiene.

* Addolcitore integrato (WS) protegge i componenti della macchina,

migliora l'efficacia del detergente e garantisce stoviglie e bicchieri senza
aloni.

* Pannello di controllo LCD avanzato - intuitivo e completo, con

funzionalita estese e 4 cicli di lavaggio dedicati per la massima
flessibilita.

Standard Features

- Digital control panel — simple, intuitive, and fully equipped, offers 4
dedicated wash cycles.

+ Double-skinned cabinet and door for greater efficiency.

+ Full AISI 304 stainless steel wash tank for maximum hygiene and
durability.

+ Deep-drawn basket holder rails with rounded corners

- Powerful stainless steel lower and upper wash arms and
independent rotating polymer rinse arms for outstanding cleaning
results.

+ Peristaltic rinse aid dosing.

Optional

- Automatic detergent dosing (DD) ensures consistency, optimizes
cleaning results, and prevents manual errors.

Drain pump (DP) ensures complete drainage, preventing residues
and maintaining hygiene standards.

+ Integrated watersoftener (WS) protects machine components,
improves detergent efficiency, and ensures spotless dishes and glasses.
Break tank and rinse booster pump (BT) isolate the machine

from the mains water supply to ensure compliance with hygiene
standards, while increasing rinse water pressure to guarantee a
uniform and consistent rinse.

Advanced LCD control panel — user-friendly yet comprehensive, with
extended functionalities and 4 dedicated wash cycles for maximum
flexibility.

Caratteristiche standard

« Pannello di controllo digitale — semplice, intuitivo e completo, con 4
cicli di lavaggio dedicati.

- Carrozzeria e porta a doppia parete per una maggiore efficienza

+ Vasca di lavaggio interamente in acciaio inox AISI 304 per la massima
igiene e durata.

« Guide portacesti stampate con angoli arrotondati.

« Potenti giranti di lavaggio, inferiori e superiori, in acciaio inox, e
giranti di risciacquo indipendenti in polimero, per garantire risultati di
lavaggio eccellenti.

+ Dosaggio del brillantante tramite pompa peristaltica..

I Optional

« Dosatore automatico del detergente (DD) garantisce costanza, ottimizza
i risultati di pulizia e previene errori manuali.

* Pompa di scarico (DP) assicura uno scarico completo, evitando residui e
mantenendo elevati standard di igiene.

« Addolcitore integrato (WS) protegge i componenti della macchina,
migliora l'efficacia del detergente e garantisce stoviglie e bicchieri senza
aloni.

* Break tank e pompa di risciacquo potenziata (BT) isolano la macchina
dallalimentazione idrica principale per garantire la conformita agli
standard igienici, aumentando al contempo la pressione dellacqua di
risciacquo per assicurare un risciacquo uniforme e costante.

« Pannello di controllo LCD avanzato - intuitivo e completo, con
funzionalita estese e 4 cicli di lavaggio dedicati per la massima
flessibilita.
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OPTIO

OPTIO

OD 50-32 DGT2
UNDERCOUNTER / LAVASTOVIGLIE

PRICE/PREZZO EURO 2.580,00

OHP 50-40 DGT2
HOOD / CAPOT

PRICE/PREZZO EURO 5.160,00

Double-skinned cabinet
with digital control panel,
basket 500x500 mm.

Carrozzeria a doppia parete
con pannello comandi digit,
cestello 500x500 mm.

Double-skinned cabinet
with digital control panel,
basket 500x500 mm.

Carrozzeria a doppia parete
con pannello comandi digit,
cestello 500x500 mm.
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PRODUCT OVERVIEW

SPECIFICHE PRODOTTO
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PRODUCT OVERVIEW SPECIFICHE PRODOTTO

Standard Features

+ Digital control panel = simple, intuitive, and fully equipped, offers 4
dedicated wash cycles.

+ Double-skinned cabinet and door for greater efficiency.

+ Full AISI 304 stainless steel wash tank for maximum hygiene and
durability.

+ Deep-drawn basket holder rails with rounded corners

+ Powerful stainless steel lower and upper wash arms and
independent rotating polymer rinse arms for outstanding cleaning
results.

+ Peristaltic rinse aid dosing.

& Optional

+ Automatic detergent dosing (DD) ensures consistency, optimizes
cleaning results, and prevents manual errors.

Drain pump (DP) ensures complete drainage, preventing residues
and maintaining hygiene standards.

+ Integrated watersoftener (WS) protects machine components,

improves detergent efficiency, and ensures spotless dishes and glasses.

Break tank and rinse booster pump (BT) isolate the machine
from the mains water supply to ensure compliance with hygiene
standards, while increasing rinse water pressure to guarantee a
uniform and consistent rinse.

extended functionalities and 4 dedicated wash cycles for maximum
flexibility.

Advanced LCD control panel — user-friendly yet comprehensive, with

Caratteristiche standard

+ Pannello di controllo digitale — semplice, intuitivo e completo, con 4
cicli di lavaggio dedicati.

+ Carrozzeria e porta a doppia parete per una maggiore efficienza

+ Vasca di lavaggio interamente in acciaio inox AlSI 304 per la massima
igiene e durata.

+ Guide portacesti stampate con angoli arrotondati.

+ Potenti giranti di lavaggio, inferiori e superiori, in acciaio inox, e
giranti di risciacquo indipendenti in polimero, per garantire risultati di
lavaggio eccellenti.

+ Dosaggio del brillantante tramite pompa peristaltica..

@ Optional

+ Dosatore automatico del detergente (DD) garantisce costanza, ottimizza
i risultati di pulizia e previene errori manuali.

* Pompa di scarico (DP) assicura uno scarico completo, evitando residui e
mantenendo elevati standard di igiene.

+ Addolcitore integrato (WS) protegge i componenti della macchina,
migliora l'efficacia del detergente e garantisce stoviglie e bicchieri senza
aloni.

* Break tank e pompa di risciacquo potenziata (BT) isolano la macchina
dallalimentazione idrica principale per garantire la conformita agli
standard igienici, aumentando al contempo la pressione dellacqua di
risciacquo per assicurare un risciacquo uniforme e costante.

* Pannello di controllo LCD avanzato - intuitivo e completo, con
funzionalita estese e 4 cicli di lavaggio dedicati per la massima
flessibilita.

Standard Features

- Digital control panel — simple, intuitive, and fully equipped, offers 4
dedicated wash cycles.

+ Double-skinned cabinet for greater efficiency.

+ 30-liter molded deep-drawn tank with rounded corners and a sloped
bottom for easy drainage towards the filters.

- Efficient double filtration system for cleaner wash water and superior
results.

« Exclusive Superwash washing impellers, upper and lower, made
of stainless steel, and independent rinsing impellers in polymer,
ensuring superior washing results.

« Peristaltic rinse aid dosing.

+ 0.52 kW self-draining wash pump for maximum hygiene and safety.

Optional

+ Automatic detergent dosing (DD) ensures consistency, optimizes

cleaning results, and prevents manual errors.

Drain pump (DP) ensures complete drainage, preventing residues

and maintaining hygiene standards.

« Integrated watersoftener (WS) protects machine components,

improves detergent efficiency, and ensures spotless dishes and glasses.

Break tank and rinse booster pump (BT) isolate the machine

from the mains water supply to ensure compliance with hygiene

standards, while increasing rinse water pressure to guarantee a

uniform and consistent rinse.

Boosted 9 kW (9kW) boiler to ensure optimal performance even with

cold water inlet.

Mechanical panel with built-in thermometers ensures accurate and

easy temperature control.

+ Steam condenser and heat recovery (CRV) unit for energy-efficient
operation and reduced steam emissions.

Caratteristiche standard

+ Pannello di controllo digitale — semplice, intuitivo e completo, con 4
cicli di lavaggio dedicati.

« Carrozzeria a doppia parete per una maggiore efficienza.

+ Vasca dilavaggio stampata da 30 It. in acciaio inox AISI 304, con
angoli arrotondati e fondo inclinato verso il filtro.

« Efficiente sistema di doppia filtrazione per acqua di lavaggio piu pulita
e risultati superiori.

« Esclusive giranti di lavaggio superwash, inferiori e superiori, in acciaio
inox, e giranti di risciacquo indipendenti in polimero, per garantire
risultati di lavaggio superiori.

+ Dosaggio del brillantante tramite pompa peristaltica.

+ Pompa di lavaggio da 0,52 kW autosvuotante per massima igiene e
sicurezza.

I Optional

« Dosatore automatico del detergente (DD) garantisce costanza, ottimizza

i risultati di pulizia e previene errori manuali.

Pompa di scarico (DP) assicura uno scarico completo, evitando residui e

mantenendo elevati standard di igiene.

Addolcitore integrato (WS) protegge i componenti della macchina,

migliora l'efficacia del detergente e garantisce stoviglie e bicchieri senza

aloni.

Break tank e pompa di risciacquo potenziata (BT) isolano la macchina

dallalimentazione idrica principale per garantire la conformita agli

standard igienici, aumentando al contempo la pressione dellacqua di

risciacquo per assicurare un risciacquo uniforme e costante.

Boiler potenziato da 9 kW (9kW) per garantire prestazioni ottimali anche

con ingresso di acqua fredda.

Pannello meccanico con termometri integrati garantisce un controllo

della temperatura preciso e semplice.

+ Condensa vapore e unita di recupero calore (CRV) per un funzionamento
a basso consumo energetico e con emissioni di vapore ridotte.
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GAMMA / RANGE

Select

The excellence of professional
dishwashing

Leccellenza del lavaggio
professionale

J

SD 50-37
LCD LCD

SHP 50-40

SHD 50-40
LCD

SELECT

SD 50-37 LCD

UNDERCOUNTER / LAVASTOVIGLIE

PRICE/PREZZO EURO 3.470,00

UNDERCOUNTER m

The Select Range stands at the top of professional
dishwashing, designed for those who demand
maximum quality, power, and efficiency.

Its pressed tanks with rounded corners and full
protection dual-filter system ensure outstanding
hygiene and long-lasting durability, while the exclusive
“Superwash” wash arms deliver spotless results even
in the toughest washing conditions.

The robust double-wall construction provides thermal
and acoustic insulation, improving comfort and
reducing energy consumption.

The electronic LCD control panel enables advanced yet
intuitive management of all functions.

With a built-in peristaltic rinse aid dispenser as
standard, plus a wide range of customizable options,
Select Range takes the professional dishwashing
experience to the next level of excellence.

24

La Select Range rappresenta il vertice del lavaggio
professionale, pensata per chi pretende il massimo in
termini di qualita, potenza ed efficienza.

Le vasche stampate con angoli arrotondati e il
sistema di doppi filtri a protezione totale garantiscono
igiene impeccabile e lunga durata, mentre i bracci
‘Superwash” assicurano risultati perfetti anche nelle
condizioni di lavaggio piu difficili.

Le robuste carrozzerie a doppia parete offrono
isolamento termico e acustico, migliorando il comfort e
riducendo i consumi.

I pannello comandi elettronico LCD permette una
gestione evoluta e intuitiva di tutte le funzioni.

La dotazione di serie include il dosatore brillantante
peristaltico, mentre la ricca gamma di optional
consente di configurare la macchina su misura,
portando l'esperienza del lavaggio professionale a un
livello superiore.

Double-skinned cabinet with
LCD control panel, basket
500x500 mm.

Carrozzeria a doppia parete con

pannello comandi LCD, cestello

500x500 mm.
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PRODUCT OVERVIEW SPECIFICHE PRODOTTO

Standard Features

+ Advanced LCD control panel — user-friendly yet comprehensive, with
extended functionalities and 4 dedicated wash cycles for maximum
flexibility.

+ Double-skinned cabinet and door for greater efficiency.

+ Molded deep-drawn tank with rounded corners and a sloped bottom
for easy drainage towards the filters.

+ Deep-drawn rack guides with smooth, rounded edges.
+ Counterbalanced door ensuring easy, safe opening and closing.
« Efficient double filtration system for cleaner wash water and superior

results.

« Powerful stainless steel lower and upper wash arms and

independent stainless steel rinsing impellers, ensuring superior
washing results.

« Peristaltic rinse aid dosing.

Optional

+ Automatic detergent dosing (DD) ensures consistency, optimizes

cleaning results, and prevents manual errors.
Drain pump (DP) ensures complete drainage, preventing residues
and maintaining hygiene standards.

« Integrated watersoftener (WS) protects machine components,

improves detergent efficiency, and ensures spotless dishes and glasses.
Break tank and rinse booster pump (BT) isolate the machine

from the mains water supply to ensure compliance with hygiene
standards, while increasing rinse water pressure to guarantee a
uniform and consistent rinse.

+ Integrated osmosis unit (RO) for perfect rinsing and long-lasting

machine performance.

Caratteristiche standard

« Pannello di controllo LCD avanzato — intuitivo e completo, con
funzionalita estese e 4 cicli di lavaggio dedicati per la massima
flessibilita.

+ Carrozzeria e porta a doppia parete per una maggiore efficienza.

+ Vasca stampata con angoli arrotondati e fondo inclinato per un facile
drenaggio verso i filtri.

+ Guide portacesti stampate con bordi lisci e arrotondati.

« Porta bilanciata per un‘apertura e chiusura facile e confortevole.

« Efficiente sistema di doppia filtrazione per acqua di lavaggio piu pulita
e risultati superiori.

« Potenti giranti di lavaggio, inferiori e superiori, in acciaio inox, e giranti
di risciacquo indipendenti in acciaio, per garantire risultati di lavaggio
eccellenti.

+ Dosaggio del brillantante tramite pompa peristaltica.

Optional

+ Dosatore automatico del detergente (DD) garantisce costanza,
ottimizza i risultati di pulizia e previene errori manuali.

* Pompa di scarico (DP) assicura uno scarico completo, evitando

residui e mantenendo elevati standard di igiene.

Addolcitore integrato (WS) protegge i componenti della macchina,

migliora l'efficacia del detergente e garantisce stoviglie e bicchieri

senza aloni.

Break tank e pompa di risciacquo potenziata (BT) isolano la

macchina dall'alimentazione idrica principale per garantire la

conformita agli standard igienici, aumentando al contempo la

pressione dell'acqua di risciacquo per assicurare un risciacquo

uniforme e costante.

+ Osmosi integrata (RO) per un risciacquo impeccabile e prestazioni
durature della macchina.
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SELECT

SHP 50-40 LCD
HOOD / CAPOT

PRICE/PREZZO EURO 5.510,00

SELECT

Double-skinned cabinet
with LCD control panel,
basket 500x500 mm.

-

Carrozzeria a doppia parete
con pannello comandi LCD,
cestello 500x500 mm.

SHD 50-40 LCD
HOOD / CAPOT

PRICE / PREZZO EURO 12.450,00
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PRODUCT OVERVIEW

SPECIFICHE PRODOTTO

Double-skinned cabinet
with LCD control panel,
basket 500x500 mm.

Carrozzeria a doppia parete
con pannello comandi LCD,
cestello 500x500 mm.

963
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Caratteristiche standard

+ Advanced LCD control panel — user-friendly yet comprehensive, with
extended functionalities and 4 dedicated wash cycles for maximum
flexibility.

+ 30-liter molded deep-drawn tank with rounded corners and a sloped
bottom for easy drainage towards the filters.

« Efficient double filtration system for cleaner wash water and superior
results.

+ Exclusive Superwash washing impellers, upper and lower, made of
stainless steel, and independent rinsing impellers in stainless steel,
ensuring superior washing results.

+ Peristaltic rinse aid dosing.

+ 0,52 kW self-draining wash pump for maximum hygiene and safety.

Optional

+ Automatic detergent dosing (DD) ensures consistency, optimizes

cleaning results, and prevents manual errors.

Drain pump (DP) ensures complete drainage, preventing residues

and maintaining hygiene standards.

+ Integrated watersoftener (WS) protects machine components,

improves detergent efficiency, and ensures spotless dishes and glasses.

Break tank and rinse booster pump (BT) isolate the machine

from the mains water supply to ensure compliance with hygiene

standards, while increasing rinse water pressure to guarantee a

uniform and consistent rinse.

Boosted 9 kW boiler to ensure optimal performance even with cold

water inlet.

+ Steam condenser and CRV heat recovery unit for energy-efficient
operation and reduced steam emissions.

+ Integrated osmosis unit (RO) for perfect rinsing and long-lasting
machine performance.

+ Automatic lift hood (AUTO) for efficient workflow and user comfort.

Caratteristiche standard

« Pannello di controllo LCD avanzato - intuitivo e completo, con
funzionalita estese e 4 cicli di lavaggio dedicati per la massima
flessibilita.

+ Vasca di lavaggio stampata da 30 It. in acciaio inox AISI 304, con
angoli arrotondati e fondo inclinato verso il filtro.

- Efficiente sistema di doppia filtrazione per acqua di lavaggio piu pulita
e risultati superiori.

« Esclusive giranti di lavaggio superwash, inferiori e superiori, in acciaio
inox, e giranti di risciacquo indipendenti in acciaio, per garantire
risultati di lavaggio superiori.

+ Dosaggio del brillantante tramite pompa peristaltica.

+ Pompa di lavaggio da 0,52 kW autosvuotante per massima igiene e
sicurezza.

Optional

« Dosatore automatico del detergente (DD) garantisce costanza,
ottimizza i risultati di pulizia e previene errori manuali.

Pompa di scarico (DP) assicura uno scarico completo, evitando
residui e mantenendo elevati standard di igiene.

Addolcitore integrato (WS) protegge i componenti della macchina,
migliora l'efficacia del detergente e garantisce stoviglie e bicchieri
senza aloni.

Break tank e pompa di risciacquo potenziata (BT) isolano la
macchina dall'alimentazione idrica principale per garantire la
conformita agli standard igienici, aumentando al contempo la
pressione dellacqua di risciacquo per assicurare un risciacquo
uniforme e costante.

Boiler potenziato da 9 kW (9kW) per garantire prestazioni ottimali
anche con ingresso di acqua fredda.

Osmosi integrata (RO) per un risciacquo impeccabile e prestazioni
durature della macchina.

Capot a sollevamento automatico (AUTO) per un flusso di lavoro
efficiente e un maggiore comfort per loperatore.

.
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Standard Features

+ Advanced LCD control panel — user-friendly yet comprehensive, with
extended functionalities and 4 dedicated wash cycles for maximum
flexibility.

- Large wash tank with a sloped bottom for easy drainage towards the
filters.

- Efficient double filtration system for cleaner wash water and superior
results.

- Exclusive Superwash washing impellers, upper and lower, made of
stainless steel, and independent rinsing impellers in stainless steel,
ensuring superior washing results.

- Peristaltic rinse aid dosing.

- Break tank with rinse booster pump.

+ 2 self-draining wash pumps for maximum hygiene and safety.

Optional

+ Automatic detergent dosing (DD) ensures consistency, optimizes

cleaning results, and prevents manual errors.

Drain pump (DP) ensures complete drainage, preventing residues

and maintaining hygiene standards.

+ Integrated watersoftener (WS) protects machine components,

improves detergent efficiency, and ensures spotless dishes and glasses.

Boosted 9 kW (9kW) boiler to ensure optimal performance even with

cold water inlet.

- Steam condenser and CRV heat recovery unit for energy-efficient
operation and reduced steam emissions.

+ Integrated osmosis unit (RO) for perfect rinsing and long-lasting
machine performance.

« Automatic lift hood (AUTO) for efficient workflow and user comfort.

Caratteristiche standard

« Pannello di controllo LCD avanzato — intuitivo e completo, con
funzionalita estese e 4 cicli di lavaggio dedicati per la massima
flessibilita.

+ Vasca con fondo inclinato per un facile drenaggio verso i filtri.

- Efficiente sistema di doppia filtrazione per acqua di lavaggio piu pulita e
risultati superiori.

« Esclusive giranti di lavaggio superwash, inferiori e superiori, in acciaio
inox, e giranti di risciacquo indipendenti in acciaio, per garantire risultati
di lavaggio superiori.

+ Dosaggio del brillantante tramite pompa peristaltica.

+ Breaktank con pompa di aumento pressione.

+ 2 pompe di lavaggio autosvuotanti per massima igiene e sicurezza.

Optional

« Dosatore automatico del detergente (DD) garantisce costanza,
ottimizza i risultati di pulizia e previene errori manuali.

Pompa di scarico (DP) assicura uno scarico completo, evitando
residui e mantenendo elevati standard di igiene.

Addolcitore integrato (WS) protegge i componenti della macchina,
migliora l'efficacia del detergente e garantisce stoviglie e bicchieri
senza aloni.

Boiler potenziato da 9 kW (9kW) per garantire prestazioni ottimali
anche con ingresso di acqua fredda.

+ Condensa vapore e unita di recupero calore (CRV) per un
funzionamento a basso consumo energetico e con emissioni di
vapore ridotte.

Osmosi integrata (RO) per un risciacquo impeccabile e prestazioni
durature della macchina.

Capot a sollevamento automatico (AUTO) per un flusso di lavoro
efficiente e un maggiore comfort per loperatore.
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GAMMA / RANGE

P Range

Designed to tackle even
the toughest dirt

Progettate per affrontare
lo sporco piu ostinato
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P 57-40
LCD

P 115-83
LCD

P RANGE

P 57-40 LCD
WAREWASHER / LAVAOGGETTI

PRICE/PREZZO EURO 4.630,00

WAREWASHERS

Silanos pot and utensil washers combine power,
durability, and versatility in one solution. Built with
an exceptionally robust structure, they are the ideal
choice for intensive cleaning of pots, pans, trays,
utensils, baskets, and containers of all sizes.

With Silanos, every wash cycle delivers impeccable
results, reducing operating times and optimizing
efficiency in the kitchen. The reliability of our
professional machines makes them the perfect choice
for those who demand high performance and long-
lasting quality.

Le lavapentole e lavaoggetti Silanos uniscono potenza,
robustezza e versatilita in un’unica soluzione. Grazie
alla loro struttura estremamente resistente, sono lo
strumento ideale per il lavaggio intensivo di pentole,
padelle, teglie, utensili, ceste e contenitori di ogni
dimensione.

Con Silanos, ogni ciclo di lavaggio garantisce risultati
impeccabili, riducendo i tempi operativi e ottimizzando
l'efficienza in cucina. Laffidabilita delle nostre macchine
professionali le rende la scelta perfetta per chi cerca
prestazioni elevate e durata nel tempo.
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Double-skinned cabinet
with LCD control panel,
basket 570x620 mm.

Carrozzeria a doppia parete
con pannello comandi LCD,
cestello 570x620 mm.
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PRODUCT OVERVIEW SPECIFICHE PRODOTTO

Standard Features

+ Advanced LCD control panel — user-friendly yet comprehensive, with
extended functionalities and 4 dedicated wash cycles for maximum
flexibility.

+ 20-liter molded deep-drawn tank with rounded corners and a sloped
bottom for easy drainage towards the filters.

- Efficient double filtration system for cleaner wash water and superior
results.

- Exclusive Superwash washing impellers, upper and lower, made
of stainless steel, and independent rinsing impellers in polymer,
ensuring superior washing results.

- Peristaltic rinse aid dosing.

- Break tank with rinse booster pump

« Self-draining wash pump for maximum hygiene and safety.

Optional

+ Automatic detergent dosing (DD) ensures consistency, optimizes
cleaning results, and prevents manual errors.

« Drain pump (DP) ensures complete drainage, preventing residues
and maintaining hygiene standards.

Caratteristiche standard

« Pannello di controllo LCD avanzato - intuitivo e completo, con
funzionalita estese e 4 cicli di lavaggio dedicati per la massima
flessibilita.

+ Vasca di lavaggio stampata da 20 It. in acciaio inox AISI 304, con
angoli arrotondati e fondo inclinato verso il filtro.

- Efficiente sistema di doppia filtrazione per acqua di lavaggio piu pulita
e risultati superiori.

- Esclusive giranti di lavaggio superwash, inferiori e superiori e giranti
di risciacquo indipendenti in acciaio inox, per garantire risultati di
lavaggio superiori.

+ Dosaggio del brillantante tramite pompa peristaltica.

« Breaktank con pompa di aumento pressione.

+ Pompa di lavaggio autosvuotante per massima igiene e sicurezza.

Optional

« Dosatore automatico del detergente (DD) garantisce costanza,
ottimizza i risultati di pulizia e previene errori manuali.

» Pompa di scarico (DP) assicura uno scarico completo, evitando
residui e mantenendo elevati standard di igiene.
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P RANGE

P 57-60 LCD
WAREWASHER / LAVAOGGETTI

PRICE/PREZZO EURO 6.420,00

P RANGE

Double-skinned cabinet
with LCD control panel,
basket 570x620 mm.

1690

Carrozzeria a doppia parete
con pannello comandi LCD,
cestello 570x620 mm.

P 67-83 LCD
WAREWASHER / LAVAOGGETTI

PRICE / PREZZO EURO 13.200,00

1860

1075

Double-skinned cabinet
with LCD control panel,
basket 665x665 mm.

2160
4

&S5 1230

Carrozzeria a doppia parete
con pannello comandi LCD,
cestello 665x665 mm.

835
=
=3

PRODUCT OVERVIEW

SPECIFICHE PRODOTTO

Caratteristiche standard

+ Advanced LCD control panel — user-friendly yet comprehensive, with
extended functionalities and 4 dedicated wash cycles for maximum
flexibility.

+ 30-liter molded deep-drawn tank with rounded corners and a sloped
bottom for easy drainage towards the filters.Efficient double filtration
system for cleaner wash water and superior results.

+ Exclusive Superwash washing impellers, upper and lower, made
of stainless steel, and independent rinsing impellers in polymer,
ensuring superior washing results.

+ Peristaltic rinse aid dosing.

+ Break tank with rinse booster pump

+ Self-draining wash pump for maximum hygiene and safety.

I Optional

+ Automatic detergent dosing (DD) ensures consistency, optimizes
cleaning results, and prevents manual errors.

* Drain pump (DP) ensures complete drainage, preventing residues
and maintaining hygiene standards.

Caratteristiche standard

« Pannello di controllo LCD avanzato - intuitivo e completo, con
funzionalita estese e 4 cicli di lavaggio dedicati per la massima
flessibilita.

+ Vasca di lavaggio stampata da 30 It. in acciaio inox AlSI 304, con
angoli arrotondati e fondo inclinato verso il filtro.

« Efficiente sistema di doppia filtrazione per acqua di lavaggio piu pulita
e risultati superiori.

« Esclusive giranti di lavaggio superwash, inferiori e superiori e giranti
di risciacquo indipendenti in acciaio inox, per garantire risultati di
lavaggio superiori.

+ Dosaggio del brillantante tramite pompa peristaltica.

« Breaktank con pompa di aumento pressione.

+ Pompa di lavaggio autosvuotante per massima igiene e sicurezza.

I Optional

« Dosatore automatico del detergente (DD) garantisce costanza,
ottimizza i risultati di pulizia e previene errori manuali.

* Pompa di scarico (DP) assicura uno scarico completo, evitando
residui e mantenendo elevati standard di igiene.
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PRODUCT OVERVIEW SPECIFICHE PRODOTTO
Standard Features Caratteristiche standard
+ Advanced LCD control panel — user-friendly yet comprehensive, with + Pannello di controllo LCD avanzato - intuitivo e completo, con
extended functionalities and 4 dedicated wash cycles for maximum funzionalita estese e 4 cicli di lavaggio dedicati per la massima
flexibility. flessibilita.
+ Molded deep-drawn tank with rounded corners and a sloped bottom + Vasca di lavaggio stampata in acciaio inox AlSI 304, con angoli
for easy drainage towards the filters. arrotondati e fondo inclinato verso il filtro.
« Efficient double filtration system for cleaner wash water and superior « Efficiente sistema di doppia filtrazione per acqua di lavaggio piu pulita
results. e risultati superiori.
« Powerful 4-arm washing impellers, upper and lower, and independent « Potenti giranti di lavaggio a 4 bracci, inferiori e superiori e giranti
rinsing impellers in stainless steel, ensuring impeccable washing di risciacquo indipendenti in acciaio inox, per garantire risultati di
results. lavaggio impeccabili.
+ Break tank with rinse booster pump + Breaktank con pompa di aumento pressione.
« Powerful self-draining wash pump and high-capacity rinse booster + Pompa di lavaggio autosvuotante per massima igiene e sicurezza.
pump. + Bracci di lavaggio laterali supplementari.
+ Supplementary side wash arms for enhanced cleaning coverage.
Optional
W Optional
+ Dosatore automatico del detergente (DD) e del brillantante (RD)
« Automatic detergent and rinse aid dosing ensure consistency, garantiscono costanza, ottimizza i risultati di pulizia e prevengono
optimizes cleaning results, and prevents manual errors. errori manuali.
« Drain pump ensures complete drainage, preventing residues and * Pompa di scarico (DP) assicura uno scarico completo, evitando
maintaining hygiene standards. residui e mantenendo elevati standard di igiene.
+ Steam condenser and CRV heat recovery unit for energy-efficient + Condensa vapore e unita di recupero calore (CRV) per un
operation and reduced steam emissions. funzionamento a basso consumo energetico e con emissioni di
vapore ridotte.
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P RANGE

P 115-83 LCD
WAREWASHER / LAVAOGGETTI

PRICE/PREZZO EURO 19.570,00

Double-skinned cabinet
with LCD control panel,
basket 615x1150 mm.

Carrozzeria a doppia parete
con pannello comandi LCD,
cestello 615x1150 mm.
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PRODUCT OVERVIEW SPECIFICHE PRODOTTO

Standard Features

- Advanced LCD control panel — user-friendly yet comprehensive, with
extended functionalities and 4 dedicated wash cycles for maximum
flexibility.

+ Molded deep-drawn tank with rounded corners and a sloped bottom
for easy drainage towards the filters.

- Efficient double filtration system for cleaner wash water and superior
results.

+ Powerful 4-arm washing impellers, upper and lower, and independent
rinsing impellers in stainless steel, ensuring impeccable washing
results.

+ Break tank with rinse booster pump

+ Powerful self-draining wash pump and high-capacity rinse booster
pump.

- Supplementary side wash arms for enhanced cleaning coverage.

Optional

+ Automatic detergent and rinse aid dosing ensure consistency,
optimizes cleaning results, and prevents manual errors.

+ Drain pump ensures complete drainage, preventing residues and
maintaining hygiene standards.

+ Steam condenser and CRV heat recovery unit for energy-efficient
operation and reduced steam emissions.

Caratteristiche standard

« Pannello di controllo LCD avanzato - intuitivo e completo, con
funzionalita estese e 4 cicli di lavaggio dedicati per la massima
flessibilita.

« Vasca di lavaggio stampata in acciaio inox AlSI 304, con angoli
arrotondati e fondo inclinato verso il filtro.

- Efficiente sistema di doppia filtrazione per acqua di lavaggio pit pulita
e risultati superiori.

- Potenti giranti di lavaggio a 4 bracci, inferiori e superiori e giranti
di risciacquo indipendenti in acciaio inox, per garantire risultati di
lavaggio impeccabili.

« Breaktank con pompa di aumento pressione.

« Pompa di lavaggio autosvuotante per massima igiene e sicurezza.

« Bracci di lavaggio laterali supplementari.

Optional

« Dosatore automatico del detergente (DD) e del brillantante (RD)
garantiscono costanza, ottimizza i risultati di pulizia e prevengono
errori manuali.

« Pompa di scarico (DP) assicura uno scarico completo, evitando
residui e mantenendo elevati standard di igiene.

+ Condensa vapore e unita di recupero calore (CRV) per un
funzionamento a basso consumo energetico e con emissioni di
vapore ridotte.
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GAMMA / RANGE

TC Range

Efficiency and Compactness for
Professional Catering

Efficienza e compattezza al
servizio della ristorazione
professionale

TC100

TC RACK CONVEYOR

The Silanos TC rack conveyor dishwasher range

has been designed to deliver powerful washing
performance, high productivity, and maximum
flexibility.

Available in both linear and corner configurations, it
seamlessly adapts to different operational needs and
diverse space requirements.

Compact yet highly efficient, it strikes the ideal balance
between productivity and footprint.

Manufactured entirely in our facilities, the Silanos TC
range stands out for outstanding energy and water
efficiency, ease of use and maintenance, specifically
designed to simplify daily operations.

A professional solution that combines quality,
innovation, and reliability, meeting the most modern
demands of the foodservice industry.

La gamma di lavastoviglie a traino Silanos TC e

stata sviluppata per garantire potenza di lavaggio,
produttivita elevata e la massima versatilita operativa.
Disponibili in configurazioni lineari 0 angolari, si
integrano facilmente in qualsiasi contesto, adattandosi
con naturalezza a spazi e necessita differenti.
Compatte ed estremamente performanti,
rappresentano il perfetto equilibrio tra capacita
produttiva e ottimizzazione degli ingombri.

Realizzate interamente nei nostri stabilimenti, si
distinguono per alta efficienza energetica e idrica

e la semplicita d'uso e manutenzione, studiate per
semplificare le operazioni quotidiane.

Una soluzione professionale che unisce qualita
costruttiva, innovazione e affidabilita, per rispondere
alle esigenze pitt moderne del settore.
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TC RANGE

TC100

RACK CONVEYOR / LAVASTOVIGLIE A TRAINO

PRICE/PREZZO EURO 13.000,00

TC RANGE

Wash and rinse modular
rack conveyor dishwashers.

Lavastoviglie a traino, con
lavaggio e risciacquo.

TC150

RACK CONVEYOR / LAVASTOVIGLIE A TRAINO

PRICE/PREZZO EURO 21.000,00

Prewash, wash and rinse
modular rack conveyor
dishwashers.

Lavastoviglie a traino,
con prelavaggio, lavaggio
e risciacquo.
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SPECIFICHE PRODOTTO

Standard Features

+ Stainless steel washing collectors with anti-drip jets molded in
negative and a central guiding system with stainless steel rollers,
which allow for precise and effective action.

+ Molded deep-drawn tank with rounded corners and a sloped bottom
for easy drainage towards the filters.

+ Stainless steel filters covering the entire surface of the tank, a flat
filter with a double basket, and a safety filter on the suction, ensuring
maximum hygiene.

+ Balanced inspection doors with return springs and smooth wall
systems that prevent residue buildup, double-walled doors that
provide good insulation, reducing energy loss and noise.

+ Economizer, a lever switch at the input of the rinse module, enabling
activation only when the basket is loaded.

+ Break tank with rinse booster pump

Caratteristiche standard

+ Bracci di lavaggio in acciaio inox con getti anti-goccia stampati a
negativo e sistema di guida centrale in acciaio inox, per un‘azione
precisa ed efficace.

+ Vasca stampata con angoli arrotondati e fondo inclinato per un facile
drenaggio verso i filtri.

« Filtri in acciaio inox che coprono l'intera superficie della vasca, filtro
piatto con doppio cestello e filtro di sicurezza sul lato aspirazione, per
garantire la massima igiene.

+ Porte di ispezione bilanciate con molle di ritorno e pareti lisce che
prevengono accumuli di residui; porte a doppia parete che assicurano
unottima isolamento, riducendo dispersione energetica e rumore.

+ Economizzatore, leva allingresso del modulo di risciacquo che
consente [attivazione solo quando il cestello é presente.

+ Breaktank con pompa di aumento pressione.

Optional Optional
I - Dryer (AS) 6kW/9kW/12kW - 600mm. B - Asciugatura (AS) 6kW/9kW/12kW - 600mm.
* Dryer (AS) 6kW/9kW/12kW — 1.000mm. + Asciugatura (AS) 6kW/9kW/12kW - 1.000mm.
* Corner dryer 9kW/12kW. + Asciugatura ad angolo 9kW/12kW.
» Steam condenser and CRV heat recovery unit for energy-efficient + Condensa vapore e unita di recupero calore (CRV) per un
operation and reduced steam emissions. funzionamento a basso consumo energetico e con emissioni di
* 90° prewash module. vapore ridotte.
+ 600 mm double rinse module, with booster pump and 20 liters tank. * Prelavaggio ad angolo.
+ 400 mm neutral zone. * Doppio risciacquo 400 mm.
+ Drain pump ensures complete drainage, preventing residues and + Addolcitore automatico (WS) protegge i componenti della macchina,
maintaining hygiene standards. migliora l'efficacia del detergente e garantisce stoviglie e bicchieri
+ Automatic watersoftener protects machine components, improves senza aloni.
detergent efficiency, and ensures spotless dishes and glasses. * Boiler potenziato da 9 kW per garantire prestazioni ottimali anche
+ Boosted 9 kW boiler to ensure optimal performance even with cold con ingresso di acqua fredda.
water inlet. + Dosatore automatico del detergente (DD) e del brillantante (RD)
+ Automatic detergent and rinse aid dosing ensure consistency, garantiscono costanza, ottimizza i risultati di pulizia e prevengono
optimizes cleaning results, and prevents manual errors.. errori manuali.
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Standard Features

« Stainless steel washing collectors with anti-drip jets molded in
negative and a central guiding system with stainless steel rollers,
which allow for precise and effective action.

+ Molded deep-drawn tank with rounded corners and a sloped bottom
for easy drainage towards the filters.

« Stainless steel filters covering the entire surface of the tank, a flat
filter with a double basket, and a safety filter on the suction, ensuring
maximum hygiene.

+ Balanced inspection doors with return springs and smooth wall
systems that prevent residue buildup, double-walled doors that
provide good insulation, reducing energy loss and noise.

+ Economizer, a lever switch at the input of the rinse module, enabling
activation only when the basket is loaded.

« Break tank with rinse booster pump

Optional

I« Dryer (AS) 6kW/9kW/12kW - 600mm.

« Dryer (AS) 6kW/9kW/12kW — 1.000mm.

« Corner dryer 9kW/12kW.

+ Steam condenser and CRV heat recovery unit for energy-efficient

operation and reduced steam emissions.

90° prewash module.

+ 600 mm double rinse module, with booster pump and 20 liters tank.

+ 400 mm neutral zone.

Drain pump ensures complete drainage, preventing residues and

maintaining hygiene standards.

Automatic watersoftener protects machine components, improves

detergent efficiency, and ensures spotless dishes and glasses.

Boosted 9 kW boiler to ensure optimal performance even with cold

water inlet.

+ Automatic detergent and rinse aid dosing ensure consistency,
optimizes cleaning results, and prevents manual errors.

Caratteristiche standard

+ Bracci di lavaggio in acciaio inox con getti anti-goccia stampati a
negativo e sistema di guida centrale in acciaio inox, per unazione
precisa ed efficace.

+ Vasca stampata con angoli arrotondati e fondo inclinato per un facile
drenaggio verso i filtri.

« Filtri in acciaio inox che coprono l'intera superficie della vasca, filtro
piatto con doppio cestello e filtro di sicurezza sul lato aspirazione, per
garantire la massima igiene.

« Porte di ispezione bilanciate con molle di ritorno e pareti lisce che
prevengono accumuli di residui; porte a doppia parete che assicurano
unottima isolamento, riducendo dispersione energetica e rumore.

+ Economizzatore, leva all'ingresso del modulo di risciacquo che
consente [attivazione solo quando il cestello € presente.

« Breaktank con pompa di aumento pressione.

Optional

[ - Asciugatura (AS) 6kW/9kW/12kW - 600mm.

+ Asciugatura (AS) 6kW/9kW/12kW - 1.000mm.

+ Asciugatura ad angolo 9kW/12kW.

+ Condensa vapore e unita di recupero calore (CRV) per un
funzionamento a basso consumo energetico e con emissioni di
vapore ridotte.

* Prelavaggio ad angolo.

* Doppio risciacquo 400 mm.

+ Addolcitore automatico (WS) protegge i componenti della macchina,
migliora l'efficacia del detergente e garantisce stoviglie e bicchieri
senza aloni.

* Boiler potenziato da 9 kW per garantire prestazioni ottimali anche
con ingresso di acqua fredda.

+ Dosatore automatico del detergente (DD) e del brillantante (RD)
garantiscono costanza, ottimizza i risultati di pulizia e prevengono
errori manuali.
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SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

ESSENTIAL RANGE

Product name

External Dimensions
(WxDxH mm)

Overall Open Door
(mm)

Max. Washing Height
(mm)

Clearance (mm)

Basket Dimensions
(mm)

Tank Dimension (It)

Water Consumption
(It/Cycle)

Wash Pump (kW)

Tank Heater Element
(kw)

Boiler Heater Element
(kw)

Installed Power (kW)
Washing Cycles (Sec)

Output Cycles for Hour
(Cycles/H)

Power Supply
Noise (dBA)
Weight (Kg)

Inlet water (°C/°f)

Inlet water (bar)

EG 35-21
415x465x595

710

210

220
350x350

11
24

017
1,6

2,8

297
120
30

230V/50Hz
48

25

55/7-12
1,5/3

EG 40-25
465x510x645

810

250

270
400x400

12
2,4

0,17
16

2,8

2,97
120
30

230V/50Hz
48

30

55/7-12
1,5/3

EG 40-30
465x510x695

855

300

320
400x400

12
24

0,17
16

2,8

297
120
30

230V/50Hz
48

31

55/7-12
1,5/3

EG 40-28
465x510x695

855

280

295
400x400

12
2,4

0,26
16

2,8

31
120
30

230V/50Hz
48

31

55/7-12
1,5/3

ED 50-32
565x610x825

995

320

345
500x500

23
2,6

04
2,5

34
180
20

230V/50Hz
62

47

55/7-12
1,5/3

ED 50-32
565x610x825

995

320

345
500x500

23
2,6

04
2,5

44
180
20

400V/3N/50Hz
62

47

55/7-12

1,5/3

EH 50-40
655x785x1480

1930

400

430
500x500

20
2,6

0,52

6,52
120/180
30/20

400V/3N/50Hz
62

106

55/7-12

1,5/3

EHP 50-40
655x785x1480

1930

400

430
500x500

30
2,6

0,52

6,52
75/120/180
48/30/20

400V/3N/50Hz
68

108

55/7-12

1,5/3

OPTIO RANGE

Product name

External Dimensions
(WxDxH mm)

Overall Open Door
(mm)

Max. Washing Height
(mm)

Clearance (mm)

Basket Dimensions
(mm)

Tank Dimension (It)

Water Consumption
(It/Cycle)

Wash Pump (kW)

Tank Heater Element
(kw)

Boiler Heater Element
(kw)

Installed Power (kW)
Washing Cycles (Sec)

Output Cycles for
Hour (Cycles/H)

Power Supply
Noise (dBA)
Weight (Kg)

Inlet water (°C/°f)

Inlet water (bar)
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0G 35-25 DGT2
423x466x639

760

250

270
350x350

11
2,4

0,17
16

2,8

2,97
60/120/180/480
60/30/20/8

230V/50Hz
48

27

55/7-12
1,5/3

0G 40-30 DGT2 | OG 40-28 DGT2 | OG 50-30 DGT2 | OD 45-30 DGT2 | OD 50-32 DGT2
473x513x689 473x513x689 573x611x689 532x550x800 582x610x822
855 855 945 920 990

300 280 300 300 320

315 295 315 320 345

400x400 400x400 500x500 450%450 500x500

14 14 20 21 23

24 24 24 26 26

017 026 026 04 04

1,6 1,6 16 25 25

28 28 28 4 4

2,97 3,06 3,06 44 44
60/120/180/480 | 60/120/180/480 | 60/120/180/480 | 60/120/180/480 | 60/120/180/480
60/30/20/8 60/30/20/8 60/30/20/8 60/30/20/8 60/30/20/8
230V/50Hz 230V/50Hz 230V/50Hz 400V/3N/50Hz | 400V/3N/50Hz
48 48 48 62 62

34 34 49 51 54

55/7-12 55/7-12 55/7-12 55/7-12 55/7-12

1,5/3 1,5/3 1,5/3 1,5/3 1,5/3

OHP 50-40 DGT2
655x785x1500

1950

400

430
500x500

30
2,6

0,52

6,52
60/120/180/480
60/30/20/8

400V/3N/50Hz
69

120

55/7-12

1,5/3

SELECT RANGE P RANGE
Product name SD 50-37 LCD SHP 50-40 LCD | SHD 50-40 LCD P 57-40 LCD P 57-60 LCD P 67-83 LCD P 115-83 LCD
External 604x633x838 655x785x1500 1181x796x1500 670x725x1368 685x720x1690 685x720x1690 1335x785x2160
Dimensions
(WxDxH mm)
Overall Open Door 1072 1950 1950 1190 "1075 1230 "1195
(mm) 1860 2440" 2440"
Max. Washing 370 400 400 395 595 835 835
Height (mm)
Clearance (mm) 400 430 430 420 620 860 860
Basket Dimensions | 500x500 500x500 500x500 570x620 570x620 665x665 615x1150
(mm)
Tank Dimension (It) | 11 30 60 20 30 55 96
Water Consumption | 2,3 2,6 47 2,6 2,6 4,5 8
(It/Cycle)
Wash Pump (kW) 0,55 0,52 N°2 x 0,52 0,52 1,42 32 N°2 x 2
Tank Heater 2 3 7.5 2,5 3 6 8
Element (kW)
Boiler Heater 6 6 12 6 9 9 12
Element (kW)
Installed Power 6,55 6,52 13,04 6,52 10,42 12,2 16
(kw)
\(I;asl)\ing Cycles 60/120/180/480 | 60/120/180/480 | 60/120/180/480 60/120/180/480 | 60/120/180/480 | 60/120/180/480 | 60/120/180/480
ec,
Output Cycles for 60/30/20/8 60/30/20/8 60/30/20/8 60/30/20/8 60/30/20/8 60/30/20/8 60/30/20/8
Hour (Cycles/H)
Power Supply 400V/3N/50Hz 400V/3N/50Hz 400V/3N/50Hz 400V/3N/50Hz 400V/3N/50Hz 400V/3N/50Hz 400V/3N/50Hz
Noise (dBA) 68 69 69 69 69 73 73
Weight (Kg) 58 120 200 80 124 233 285
Inlet water (°C/°f) 55/7-12 55/7-12 55/7-12 55/7-12 55/7-12 55/7-12 55/7-12
Inlet water (bar) 1,5/3 1,5/3 1,5/3 1,5/3 1,5/3 1,5/3 1,5/3
TC RANGE
New product name TC100 TC150
Voltage 400V/3N/50Hz 400V/3N/50Hz
Energy Consumption (KW) 17,43 21,53
Water Consumption (It/h) 113 178
Motorgear (KW) 0,25 0,25
Prewash Pump (KW) - 11
Wash Pump (KW) 2 2
1st Rinse Pump (KW) - -
Break Tank Pump (KW) 0,18 0,18
Prewash Tank (It) - 55
Wash Tank (It) 80 80
1st Rinse Tank (It) -
Boiler (It) 9 9
Wash Tank Element (KW) 9 9
1st Rinse Element (KW) - -
Boiler Element (KW) 6 9
Inlet Water (°C/°f) 55/7-12 55/7-12
Inlet Water (bar) 1,5/3 1,5/3
Noise (dBA) 71 72
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ACCESSORIES & OPTIONAL / ACCESSORI E OPTIONAL

TC Accessories

Roller table 1 mt Rulliera 1 mt 1.100x650x916 1.407 €
Roller table 1,5 mt Rulliera 1,5 mt 1.550x650x916 1.753 €
Roller table 2 mt Rulliera 2 mt 2.150x650x916 2114 €
Roller table end switch Fine corsa per rulliera 660x200 319 €
Roller courbe Curva a rulli 1.100x1.100x916 3.249 €
Left prewash table with hole Tavolo prelavaggio con foro sinistro 1.300x750x916 2174 €
Right prewash table with hole Tavolo prelavaggio con foro destro 1.300x750%x916 2.174 €
Left prewash table without hole Tavolo prelavaggio senza foro sinistro 1.300x750x916 2114 €
Right prewash table without hole Tavolo prelavaggio senza foro destro 1.300x750x916 2114 €
Shower Doccione 950 429 €
Entrance/exit table with two legs 700 mm Pianale con due gambe entrata/uscita 700x750x916 717 €
Entrance/exit table with two legs 800 mm Pianale con due gambe entrata/uscita 800x750x916 771 €
Entrance/exit table with two legs 1.000 mm Pianale con due gambe entrata/uscita 1.000x750x916 925 €
90° motorised clockwise curve Curva 90° motorizzata senso orario 850x850x916 7.388 €
90° motorised anti-clockwise curve Curva 90° motorizzata anti orario 850x850x916 7.388 €
180° motorised clockwise curve Curva 180° motorizzata senso orario 850x1.500x916 9.619 €
180° motorised anti-clockwise curve Curva 180° motorizzata antiorario 850x1.500x916 9.619 €
90° mechanised curve Curva meccanizzata 90° 850x850x916 5.516 €
Mechanised corner loading table (right) Pianale ad angolo meccanizzato destro 750x800x916 1.717 €
Mechanised corner loading table (left) Pianale ad angolo meccanizzato sinistro 750x800x916 1.717 €
Connection with sink 800 mm Raccordo con lavello 800x750 1.300 €
Connection with sink 1.200 mm Raccordo con lavello 1.200x750 1.691 €
Waste bin Pattumiera ® 400x500 50lt. 590 €
TC Optional
Dryer (AS) 6kW - 600mm. Asciugatura (AS) 6kW - 600mm. 4.680 €
Dryer (AS) 9kW - 600mm. Asciugatura (AS) 9kW - 600mm. 4.770 €
Dryer (AS) 12kW - 600mm. Asciugatura (AS) 12kW - 600mm. 4.860 €
Corner dryer (AS) 9kW Asciugatura ad angolo (AS) 9kW 7.650 €
Corner dryer (AS) 12kW Asciugatura ad angolo (AS) 12kW 7.740 €
Steam condenser and CRV heat recovery unit for energy. Condensa vapore e unita di recupero calore (CRV). 4.770 €
90° prewash module. Prelavaggio ad angolo. 3.060 €
600 mm double rinse module” Doppio risciacquo 600 mm. 4.950 €
400 mm neutral zone 400 mm. Zona neutra 400 mm. 2.520 €
Drain pump. Pompa di scarico. 720 €
Automatic watersoftener Addolcitore automatico. 2.340 €
Boosted 9 kW boiler Boiler potenziato da 9 kW. 1.260 €
Automatic detergent dosing Dosatore automatico del detergente. 450 €
Automatic rinse aid dosing Dosatore automatico del brillantante. 450 €
Splash guard Paraspruzzi 780 €
Autostart Autostart 420 €
Glasswasher / Undercounter / Hood - P Optional
Detergent dosing Dosatore detersivo 135 €
Drain pump Pompa di scarico 153 €
Drain pump (hood) Pompa di scarico (capot) 189 €
Break tank/rinse booster pump Break tank/pompa aumento pressione 459 €
Integrated water softener Depuratore incorporato 252 €
Integrated water softener (hood) Depuratore incorporato (capot) 315 €
CRV - heat recovery (hood) Recuperatore di calore (capot) 3.240 €
CRYV - heat recovery (pot) Recuperatore di calore (Serie P) 3.240 €
Boosted boiler Boiler potenziato 9 kw 162 €
Switch - sequential rinse Switch - ri: q quenziale 171 €
LCD interface Pannello comandi LCD 261 €
Hood mech/display interface Pannello comandi con termometri capot 108 €
Osmosis (needs EVO2) Osmosi integrata (con pannello evo2) 2.520 €
Automatic hood (needs EV02) Sollevamento automatico capot (con evo2) 1.530 €
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